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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНЫЙ  ОРГАН

ДУМЫ  АСИНОВСКОГО  РАЙОНА

636840, Томская область, г. Асино, ул. имени Ленина, 40,

Телефон: (38 241) 2 19 33
E-mail: reviz.grup@mail.ru
ОТЧЕТ

по результатам контрольного мероприятия

«Проверка целевого, эффективного использования средств бюджета Асиновского городского поселения выделенных в 2016 году на ремонт муниципального жилого помещения, расположенного по адресу:
 г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1.»
«5» июня  2018_года

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 13.1 плана  деятельности Контрольно-счётного органа Думы Асиновского района на 2018 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счётного органа от 29.12.2017 № 51.

Проверяемый объект  –  Администрация Асиновского городского поселения

.

Проверяемый период: 2015-2016 годы
Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Администрация Асиновского городского поселения (далее по тексту -  Администрация) является исполнительным органом местного самоуправления городского поселения и осуществляет свою деятельность под руководством Главы Администрации Асиновского городского поселения в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования «Асиновское городское поселение», нормативными актами и распоряжениями, принимаемыми Думой Асиновского района и Главой администрации района, Советом Асиновского  городского поселения.

Глава Администрации руководит деятельностью Администрации на принципах единоначалия и несёт ответственность за осуществление её полномочий.
Контрольно-счетным органом Думы Асиновского района была проведена проверка целевого, эффективного использования средств бюджета Асиновского городского поселения, выделенных в 2015 – 2016 годах на ремонт муниципального жилого помещения, расположенного по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1. 

В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено следующее:
Жилое помещение, расположенное по адресу: Томская область,  г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв.1, является муниципальной собственностью муниципального образования «Асиновское городское поселение» и числится на балансе Администрации Асиновского городского поселения за инвентарным номером 4034. 13.03.2013 муниципальное казенное учреждение «Управление городским жилищным фондом», действующее от имени муниципального образования «Асиновское городское поселение», заключило договор социального найма жилого помещения, расположенного по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1, с Камышевым А.В.

Капитальный ремонт по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1 производился по решению Асиновского городского суда от 07.11.2014 № 2-792/2014, решение которого обязало Администрацию Асиновского городского поселения обеспечить надлежащее техническое состояние жилого помещения, расположенного по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1, находящегося в муниципальной собственности, посредством проведения капитального ремонта. Также судом был определен перечень работ, который необходимо произвести при проведении капитального ремонта.

Для осуществления капитального ремонта жилого помещения по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1, были разработаны специалистами муниципального автономного учреждения «Асиновское имущественное казначейство», в соответствии с текущими требованиями ценообразования и сметного нормирования, Локальный сметный расчёт и Техническое задание  в соответствии с  муниципальным контрактом от 13.05.2015 № 152/15.

По итогам электронного аукциона (Протокол от 07.10.2015 № 0165300002515000102) заключен Муниципальный контракт от 19.10.2015 № 2015.389413 с Индивидуальным предпринимателем Юшко Д.В., на выполнение работ по капитальному  ремонту муниципального жилого помещения по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1 на сумму 695979 рублей.

Локальный сметный расчёт на капитальный ремонт данного жилого помещения был утвержден заказчиком в лице исполняющего обязанности первого заместителя главы Администрации Асиновского городского поселения и согласован с Подрядчиком.
Технический надзор за качеством выполняемых работ на объекте по  ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1, г. Асино, Томской области осуществлял инженер по строительному контролю ООО «СК Комфорт», в соответствии с Муниципальным контрактом от 27.02.2015 №.50.

 Выполнение работ по капитальному ремонту муниципального жилого помещения по адресу: г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1 произведены в полном объеме в соответствии с договором подряда от 19.10.2015 № 2015.389413, приемка выполненных работ проведена в установленном порядке, акты приемки выполненных работ по форме КС-2 подписаны подрядчиком, заказчиком и специалистом, осуществляющим строительный контроль. Акты освидетельствования скрытых работ также подписаны подрядчиком, заказчиком и специалистом, осуществляющим строительный контроль.

Ремонтные работы были выполнены в срок, установленный Муниципальным контрактом. При этом следует отметить, что в соответствии с актами освидетельствования скрытых работ работы по адресу ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1, работы по капитальному ремонту были завершены 27.12.2015 года. 

При проверке исполнительной документации нарушений не установлено. Акты о приёмки выполненных работ соответствуют техническому заданию и Локальному сметному расчёту, заключённого контракта.

Во время капитального ремонта  муниципального жилого помещения по  ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1 была произведена замена деревянных оконных блоков, подоконных досок в жилой комнате и кухне жилого помещения, замена входного деревянного блока, произведена в местах прогнивания замена бруса несущих стен по периметру жилого помещения, произведен ремонт кровли над жилым помещением, также произведен ремонт ленточного фундамента по периметру жилого помещения, а также произведена замена половых лаг и полового покрытия в данном  жилом помещении.

Оплата работ по муниципальному контракту произведена в сумме 695979 рублей, что соответствует кассовым расходам, отражённым в отчётах.

В целом контрольное мероприятие показало следующее:

Администрация Асиновского городского поселения во исполнение решения Асиновского городского суда обеспечила надлежащее техническое состояние жилого помещения, расположенного по адресу: : г. Асино, ул. Сахалинская, д. 10, кв. 1. Капитальный ремонт данного жилого помещения был проведен в соответствии с перечнем работ, установленных Асиновским городским судом в полной мере. Бюджетные средства, выделенные из бюджета муниципального образования «Асиновское городское поселение»   на проведение капитального ремонта носят эффективный и целевой характер.


