Информация о состоянии предпринимательства в Асиновском районе на 01.01.2025 года
По Асиновскому району общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства, включенных Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства составило – 815.
Расчетный показатель числа субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. населения Асиновского района за 2024 год составил - 247,53.
Справочная информация: По данным органа государственной статистики доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на 01.01.2021 года составила 19% (по итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего за 2020 год).
Количество граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» составило - более 2,5 тыс. человек.  
Распределение субъектов МСП по видам экономической деятельности:
- Торговля оптовая и розничная - 36%
- Транспортировка и хранение - 12%
- Обрабатывающие производства - 10%
- Сельское, лесное хозяйство,  - 7%
- Строительство - 5%
- Остальные виды – 30%.
Показатель «Объем выручки от реализации товаров, работ, услуг» по предприятиям Асиновского района, находящимся на мониторинге составил:
«Сельское, лесное хозяйство, охота рыболовство и рыбоводство» – 1 517,6 млн.руб., темп роста к 2023 году  - 116,2%;
«Обрабатывающие производства» - 3 465 млн.руб., темп роста к 2023 году – 104%;
«Обеспечение электрической энергией газом и паром; кондиционирование воздуха» - 343,3 млн.руб., темп роста к 2023 году - 92%;
«Водоснабжение; водоотведение; организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - 153,9 млн.руб., темп роста к 2023 году составил – 86%;
«Строительство» - 361,4 млн.руб., темп роста к 2023 году – 106%;
«Транспортировка и хранение» -710 млн.руб., темп роста к 2023 году – 88%;
«Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» - 1 077 млн.руб., темп роста к 2023 году – 135%;

По данным Территориального органа государственной статистики: 
Оборот организаций  по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), средняя численность работников которых превышает 15 человек за 2024 год составил 7 766 млн. руб. или 83,3% к уровню 2023 года.
Оборот розничной торговли (без субъектов малого предпринимательства) составил -3 391,2 млн. руб. Индекс физического объема к уровню 2023 года составил 113,1%.
Оборот общественного питания (без субъектов малого предпринимательства) составил – 52,3 млн. руб. Индекс физического объема к уровню 2022 года составил 95,6%.

[bookmark: _GoBack]Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (без НДС и акцизов) по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), средняя численность работников которых превышает 15 человек за 2024 год составил 4 005 млн. руб. или 65,7% к уровню 2023 года.









